

Роспотребнадзор по Республике Алтай на основании публикации в газете «Сельчанка» привлек к административной ответственности директора Майминской районной библиотеки за проведение мероприятия с ветеранами в период неблагополучия по коронавирусу при игнорировании требований противоэпидемического режима.

Эпидемиологическая ситуация по коронавирусной инфекции в Республике Алтай в течение нескольких недель ухудшается. Отмечается рост заболеваемости. Продолжает действовать режим функционирования- «Повышенная готовность».

Действуют ограничения на проведение публичных мероприятий. Лишь только чрезвычайно важные и неотложные мероприятия могут быть проведены с ограниченным количеством участников до 50 человек при соблюдении противоэпидемических (профилактических ) требований.

Так как в комплекс мер, направленных на предотвращение распространения коронавирусной инфекции (COVID-2019) входит разобщение лиц, подвергшихся риску заражения , при распространении инфекции - максимальное ограничение контактов.

Тем не менее, в регионе продолжают проводиться и планируются в дальнейшем общественные, публичные и массовые мероприятия, и не всегда при соблюдении противоэпидемического режима.

Так, в Майминском районе в центральной библиотеке с. Майма в рамках месячника пожилого человека провели мероприятие «Возраст осени», при игнорировании противоэпидемических требований участниками мероприятия, о чем свидетельствует публикация в общественно-политической газете «Сельчанка в Майминском районе».



[REDACTED]